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76% российских выпускников собираются
продолжить обучение в вузах
Как показал опрос, проведённый Исследовательским центром портала SuperJob.ru среди родителей детей,
которые в этом году заканчивают школы, подавляющее большинство выпускников собирается продолжить
обучение в высших учебных заведениях - университетах или институтах.

"Всё должно быть высшим. Так надо", - комментируют родители, чьи дети после школы будут поступать в
вузы. Впрочем, некоторые из них оставляют право выбора за детьми: "А вообще-то это уже её выбор". Часть
респондентов, предвидя большие материальные затраты на обучение, рассматривает возможность
поступления детей на заочный или вечерний факультет, чтобы они могли совмещать учёбу с работой.

Дети 11% респондентов после окончания школы продолжат обучение в средних учебных заведениях: "Он с 5-
ти лет мечтает стать поваром. Высшее образование пока получать не хочет"; "Ребёнку уже пора определяться
с профессией".

"Пока не решили", - так ответили на поставленный вопрос 5% респондентов. Некоторые из них уточняют, что
их окончательное решение будет зависеть от материального положения семьи: "Если будет достаточно
средств, то образование будет получать в России, а проходить практику - за рубежом".

Дети 2% участников исследования продолжат обучение за рубежом.

Работать вместо продолжения обучения собирается лишь 1% выпускников, а вот совмещать работу и учёбу
планирует 51% молодых людей. При этом около трети (32%) выпускников будет искать работу по профилю, а
19% устроятся туда, куда получится. "Лучше, если практика будет идти параллельно с теорией", - считают
родители этих детей.

Исключительно получению образования посвятят ближайшие годы 25% выпускников. Родители некоторых из
них в этом вопросе крайне принципиальны: "Продам дачу, но работать своим детям не разрешу".

12% родителей пока не определились с выбором: "Время покажет".

Место проведения опроса: Россия, все округа

Заказчик: РИА Новости

Время проведения: 20-22 мая 2009 года

Исследуемая совокупность: экономически активные россияне, дети которых в этом году заканчивают школы

Размер выборки: 1800 респондентов

Вопрос:

"После окончания школы Ваш ребёнок продолжит обучение в…"

Ответы респондентов распределились следующим образом:

среднем учебном заведении (училище, колледж) 11%

высшем учебном заведении (университет, институт) 76%

за рубежом (колледж, университет) 2%

учиться не пойдёт, пойдёт работать 1%
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мой ребёнок ещё не определился - пока не решили 5%

не знаю / затрудняюсь ответить 5%

Некоторые комментарии респондентов:

"Высшем учебном заведении (университет, институт)" - 76%:

"Если будут трудности с оплатой обучения, то выберем заочное отделение, чтобы ребёнок мог
подрабатывать".

"Всё должно быть высшим. Так надо".

"А вообще-то это уже её выбор".

"Если успешно сдаст ЕГЭ".

"Будет учиться на факультете "мировая экономика".

"Среднем учебном заведении (училище, колледж)" - 11%:

"Он с 5-ти лет мечтает стать поваром. Очень прилично готовит уже сейчас на семью из 7 человек. Высшее
образование пока получать не хочет".

"Ребёнку уже пора определяться с профессией".

"Мой ребёнок ещё не определился - пока не решили" - 5%:

"Если будет достаточно средств, то образование будет получать в России, а проходить практику - за
рубежом".

"Мой ребёнок ещё не решил, чем будет заниматься после окончания школы - продолжит учёбу или пойдёт
работать".

Вопрос:

"Планирует ли Ваш ребёнок совмещать учёбу и работу?"

Ответы респондентов распределились следующим образом:

Да. Будет искать работу по профилю 32%

Да. Куда получится устроиться, туда и пойдёт 19%

Нет. Будет только учиться 25%

Мой ребёнок ещё не определился - пока не решили 12%

Не знаю / затрудняюсь ответить 12%

Некоторые комментарии респондентов:

"Да. Будет искать работу по профилю" - 32%:

"Лучше, если практика будет идти параллельно с теорией".

"Будет учиться, если поступит, на заочном по субботам. Постарается найти работу по профилю".

"Нет. Будет только учиться" - 25%:

"Продам дачу, но работать своим детям не разрешу".

"Да. Куда получится устроиться, туда и пойдёт" - 19%:

"Думаю, будет подрабатывать, но не раньше, чем на 3-м курсе".



"Не знаю / затрудняюсь ответить" - 12%:

"Видимо, придется совмещать".

"Мой ребёнок ещё не определился - пока не решили" - 12%

"Время покажет".
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  Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях: 
- Телеграм 
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ
Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot 
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эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта
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